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Med forbehold om endringer

Utgivelsesplan 2026

LAG OG FORENINGER KAN PROFILERE SITT ARRANGEMENT KOSTNADSFRITT I KULTURKALENDEREN! 
SEND NOEN LINJER OG GJERNE ET BILDE TIL: KULTURKALENDER@PRESIS.NO

Fast frist for levering av materiell er 
senest 10. i måneden før. 
 
Kulturkalenderen distribueres av 
Posten.

Heksene fra den 
forstenede skog 
mandag 15. juni kl. 19:00   
Elverum kulturhus • Veslestua  
Heksene fra den forstende skog tar oss med til en verden der 
by og natur møtes. En kvinne oppdager hemmeligheter som har 
vært skjult i det stille, og kraften i det som ofte overses. En stille 
og magisk reise om å finne sin egen vei og sin plass i verden. 

Bredo Greve | Norge | 1976 | 1t 32min | Norsk tale | 15 år

Kedi 
mandag 1. juni kl. 19:00   
Elverum kulturhus • Veslestua  
Kedi er en varm kjærlighetshistorie om Istanbuls gatekatter. 
Gjennom deres små eventyr ser vi byen, menneskene og øye-
blikkene som ofte går oss hus forbi. 
En film som både smelter hjertet og åpner øynene for hverdags-
magi. 

Ceyda Torun | Tyrkia | 2016 | 1t 19min | 
Tyrkisk tale, norsk tekst | Alle 

Historisk sykkeldag 
Lørdag 6. juni går det tredje historiske sykkelløpet av 
stabelen i Leiret. Det er oppmøte og registrering på 
Rådhusplassen kl. 11:00, og start kl. 12:00. Løypa går på 
kjente veier i byen vår, med stopp på Gaarder Gård og 
Namibiahuset, før vi ender opp med piknik på Elverum 
Folkehøgskole. Arr: Elverum Historielag 

Veterandag 
Elverum søndag 7. juni på Glomdalsmuseet 
Årets høydepunkt i veterankjøretøy-sammenheng: utstilling av 
alle typer veterankjøretøyer på Glomdalsmuseet. Vi er sikre på 
fint vær og godt humør, og setter i år fokus på NAF, som fyller 
100 år! NAF medlemmer bør følge med! Glomdalsmuseet ut- 
vikler seg stadig, og tilbyr fine opplevelser i fine omgivelser – 
med matservering, formidling av lokalhistorie og mye å se på.

Onsdag 17. juni 18:30 i Rådhusfoajeen: Sommeravslutning med quiz og programslipp for høsten 2026.



www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Har du lyst til å feire bursdagen din på kino?  
Ta kontakt med Anne Grethe Martinsen tlf. 909 48 865 
fra 08:00-15:00 på hverdager.

Billetter kjøper du også her: 
App: Elverum kulturhus 
eller på www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket

 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
 
 Følg oss på 

Facebook

The Mandalorian and Grogu (vises i 2D og 3D) 
12 år, 2 timer 10 min. 
Et nytt Star Wars-eventyr fra 
Lucasfilm. Mandalorian og Grogu 
legger ut på sitt mest spennende 
oppdrag hittil. Det onde imperiet har 
falt, og imperiets krigsherrer er frem-
deles spredt utover hele galaksen. 
Den nye republikken jobber for å beskytte alt som opprørerne 
kjempet for, og får hjelp av den legendariske mandalorianske 
dusørjegeren Din Djarin (Pedro Pascal) og hans unge lærling 
Grogu. 
 

Diplodocus og den mystiske Hokus Pokus 
6 år, 1 time 39 min. 
Diplodocus er en nysgjerrig, liten 
dinosaur. Når hans foreldre for-
svinner under mystiske omstendig-
heter, må han – sammen med en 
trollmann og to eksentriske viten-
skapsmenn – legge ut på en reise 
gjennom fantastiske steder for å redde dem. 
 

Obsession 
15 år, 1 time 49 min. 
Den håpløse romantikeren Bear er 
forelska i kollegaen sin, Nikki, noe 
han aldri greier å formidle til henne. 
En dag finner han en mulighet til å 
få ett ønske oppfylt, dermed ønsker han seg hennes ubetingede 
kjærlighet. Forholdet som blomstrer blir raskt klaustrofobisk og 
ubehagelig, noe som gjør at Bear skulle ønske han tenkte seg 
bedre om før han igangsatte forholdet. 

Backrooms 
15 år, 1 time 45 min. 
Skrekkfilm basert på det virale Youtube-fenomenet. En mann opp-
søker terapeuten sin, spilt av Renate Reinsve. Han forteller om en 
skjult dør i en møbelforretning som leder til et uendelig nettverk av 
gule, tomme bakrom. Reinsves karakter er skeptisk, men når pasi-
enten forsvinner, velger hun selv å gå inn i den labyrintiske verde-
nen. Resultatet er en intens nedstigning i et marerittaktig univers. 
 

Couture 
12 år, 1 time 46 min. 
Under den hektiske moteuken i 
Paris møtes tre kvinner, hver tynget 
av personlige utfordringer: Maxine 
(Angelina Jolie), en amerikansk film-
skaper som oppdager at hun har brystkreft; Ada (Anyier Anei), et 
nytt ansikt i modellbransjen, på flukt fra en forutbestemt fremtid 
hjemme i Sør-Sudan; og Angèle (Ella Rumpf), en fransk makeup- 
artist som jobber i skyggene av catwalken. Når veiene deres 
krysses, deles en uuttalt solidaritet mellom kvinnene, som spenner 
over forskjellige yrker, kulturer og kontinenter i løpet av de mest 
stressende dagene i den parisiske moteverdenen. 
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Babykino  
TORSDAG 11. JUNI KL. 12:00 
COUTURE

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV

Last ned den nye billettsalgsappen 
 ELVERUM KULTURHUS 
fra App Store eller Google Play

NORGES- 
PREMIERE 

05.06
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Masters of the Universe 
12 år, 2 timer 12 min. 
Når den ti år gamle prins Adam blir 
kastet gjennom en dimensjonsportal 
til Jorden, blir han ved et uhell skilt 
fra sitt magiske Kraftsverd, hans 
eneste forbindelsen til hjemstedet på Eternia. Nesten to tiår senere 
lykkes han endelig i å spore det opp, og blir fraktet tilbake gjennom 
verdensrommet for å forsvare hjemplaneten mot Skeletors onde 
krefter. For å beseire en så mektig fiende må prins Adam først 
avdekke hemmelighetene fra sin egen fortid – og tre frem som 
He-Man: den mektigste mannen i universet! 
 

Disclosure Day 
9 år, 2 timer 25 min. 
Verden må få vite sannheten! Om du 
fant ut at vi ikke er alene, om noen 
faktisk kunne bevise det, ville det 
skremt deg? Dette er premisset i Steven Spielbergs nye sci-fi, 
skrevet av David Koepp (Jurassic Park, War of the Worlds), med 
Emily Blunt og Josh O'Connor i hovedrollene. 
 

Scary Movie 
15 år, 1 time 45 min. 
Gjengen er tilbake, 26 år eldre, men 
ikke klokere. Denne gangen handler 
det om å overleve nye, moderne kli-
sjéer. Når en ny bølge av elevert 
skrekk, reboots, «requels» og selvhøytidelige horrorfilmer tar over 
popkulturen, havner gjengen midt i kaoset. De må navigere alt fra 
besatte AI‑dukker til overdrevne legacy‑oppfølgere og «siste 
kapittel»-filmer som aldri faktisk er siste kapittel. Anna Faris, Marlon 
Wayans, Regina Hall, Damon Wayans Jr. og Chris Elliott med andre 
returnerer til franchisen. 
 

The Death of Robin Hood 
15 år, 1 time 45 min. 
Robin Hood kjemper med sin fortid 
etter et brutalt liv fylt med kriminalitet, 
vold og drap. Han er nå tynget av 
sine synder og alvorlig skadet etter 
en kamp han trodde skulle bli hans siste. I hendene på en mystisk 
kvinne får han tilbud om en sjanse til frelse. Fra den prisbelønte 
regissøren Michael Sarnoski (Pig, Quiet Place: Day one) med Hugh 
Jackman (Logan, Deadpool), Bill Skarsgård (It, Nosferatu) og Jodie 
Comer (28 Years Later, The Bikeriders) i hovedrollene, kommer en 
helt ny Robin Hood historie du aldri har sett maken til... 
 

Toy Story 5 
6 år, 1 time 42 min. 
Lekene er tilbake i Toy 
Story 5, og denne gangen 
er det leker mot tech. 
Buzz, Woody, Jessie og 
alle de andre blir satt på 
prøve når de møter barns 
nye interesse, nemlig 
teknologi. 
 

Supergirl 
12 år, 2 timer 5 min. 
«Supergirl», DC Studios' nyeste 
kinofilm, suser inn på kino over hele 
verden i sommer, med Milly Alcock i 
dobbeltrollen som Supergirl/Kara 
Zor-El. Craig Gillespie regisserer 
filmen basert på et manus av Ana 
Nogueira. Når en uventet og hen-
synsløs motstander går til angrep, 
må Kara Zor-El, også kjent som 
Supergirl, motvillig slå seg sammen med en usannsynlig alliert. De 
legger ut på en episk, intergalaktisk reise drevet av hevn og rettfer-
dighet.

F / I / L /M/ G/U/L /L

t o r sDAG s f i lm
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Hver tirsdag kl. 12:00 viser vi en kvalitetsfilm. Følg med på eBillett og 
våre hjemmesider for ev. endringer.   
2.6. Blå spor 9 år, 1 time 26 min. 
Tenk deg en nær fremtid i Brasil der myndighetene har funnet den 
ultimate løsningen på eldreproblemet: Send dem av gårde til avsides-
liggende boligkolonier, slik at du får frigjort plass i samfunnet og økt 
den økonomiske veksten. Men 77 år gamle Tereza har andre planer. 
Før de får stuet henne vekk, har hun ett siste ønske hun ikke er villig 
til å gi slipp på: Hun vil fly! Og slik begynner en uforglemmelig reise 
gjennom Amazonas' brusende elver, med hjertet fullt av drømmer og 
absolutt ingenting å tape. Blå spor vant Sølvbjørnen – Grand Jury 
Prize ved Berlinalen 2025 og har blitt hyllet verden over for sin varme 
humor og livsglede. 
 

9.6. Den fremmede 12 år, 2 timer 2 min. 
Intensiteten griper fra første scene når François Ozon adapterer 
Albert Camus’ kjente roman med samme navn. Handlingen utspiller 
seg i Algerie i 1938. Den gåtefulle Meursault har nettopp mistet mora 
si, men han er tilsynelatende lite preget av sorg. Han lar hverdagen 
drives videre av tilfeldigheter. Når naboen Raymond havner i vansker, 
ledes Meursalt mot en skjebnesvanger konfrontasjon på ei strand. 
Livet hans skal aldri mer bli det samme. 
 
Så tar Filmgull sommerferie og er tilbake i september.

Strikkekino tirsdag 9. juni 
COUTURE

Hver torsdag kl. 12:00 viser vi film fra kveldsprogrammet. 
Følg med på eBillett og våre hjemmesider for ev. endringer.  

  4.6. Backrooms 

11.6. Couture 
Så tar torsDAGsfilm sommerferie og er tilbake i september. 

R E L Æ X T  k i n o
29.6. kl. 17:00 Toy Story 5  6 år, 1 time 42 min. 
Relæxt kino er et tilbud for inkluderende filmopplevelser, en 
«avslappet forestilling» (Relaxed Performance) med mykere 
rammer som gjør kinoen mer tilgjengelig for alle, spesielt de med 
funksjonsvariasjoner, men også for familier og andre som fore- 
trekker løsere regler, der lyd og lys er tilpasset, og det 
er greit å bevege seg, snakke og lage lyder.

NYHET!

NORGES- 
PREMIERE 

05.06

NORGES- 
PREMIERE 

10.06

NORGES- 
PREMIERE 

12.06

NORGES- 
PREMIERE 

19.06

NORGES- 
PREMIERE 

19.06

NORGES- 
PREMIERE 

26.06
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www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Billetter kjøper du også her: 
App: Elverum kulturhus 
eller på www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket

 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
Bestilte billetter må hentes innen 3 dager . 
 
KJØPTE BILLETTER REFUNDERES IKKE  
 

Ledsagerordning: 
 
Ledsagerordningen gjelder for alle forestillinger i 
Elverum kulturhus. Innehavere av ledsagerbevis har 
rett til fribillett for sin ledsager. 
 
Har du spørsmål angående kulturhuset, kontakt: 

Ole A. Kværneng tlf. 913 92 702 

Følg oss på 
Facebook

Med forbehold om endringer

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV

SHOW 

THE MAGIC OF ALEXX ALEXXANDER 2.0 
torsdag 17. september kl. 18:00 

Endelig er Alexx Alexxander tilbake med en magisk show-
opplevelse med smak av Las Vegas! Etter stor suksess med 
show verden rundt er han nå endelig tilbake i Norge for å 
gjøre noen eksklusive opptredener på utvalgte steder. Alexx 
Alexxanders forrige Norges-turné spilte for fullsatte saler.  
Gå ikke glipp av denne unike muligheten til å oppleve den 
berømte illusjonisten på nært hold i dette spektakulære 
showet! En magisk aften med illusjoner og shownummer du 
aldri har sett maken til. Alexx Alexxander har som eneste 
magiker i historien blitt tildelt den prestisjetunge utmerkelsen 
«Illusionist of the Decade» i 24 karat gull. Han spiller for fulle 
hus over hele verden, han har opptrådt for kongelige og har 
stadig show for de største stjernene i Hollywood. En inter-
nasjonal stjerne du er invitert til å oppleve på nært hold!. 

Last ned den nye billettsalgsappen 
 ELVERUM KULTURHUS 
fra App Store eller Google Play

SHOW 

VITENSHITSHOW 
torsdag 24. september kl. 17:30 

Vi gjentar suksessen fra januar og setter opp VitenShitShow 
på nytt. Dennis og Stian sitt VitenShitShow er et eksplosivt, 
morsomt og kaotisk vitenshow for barn og voksne (men mest 
for barna). Målet er å vise at vitenskap kan være gøy, uforut- 
sigbart og langt fra traust. 
Navnet «VitenShitShow» kommer av at Dennis og Stian 
bevisst legger opp til kaos på scenen. De spiller på humor, 
uhell og «når ting går galt» – men alt er nøye planlagt og 
testet hundrevis av ganger. For eksempel kan de hyle og late 
som de er redde under et eksperiment, for å skape ekstra 
spenning og engasjement hos publikum. Alle sikkerhetstiltak 
er ivaretatt. Dette gjenspeiles både i utstyr og i erfaringen til 
Dennis og Stian. Passer IKKE for barn under 5 år.
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KONSERT 

VAMP MED STJERNELAG 
mandag 26. oktober kl. 19:00 

Denne konsertopplevelsen vil du ikke gå glipp av! 
Denne gang har de nemlig utvidet besetningen med et for-
midabelt stjernelag ! Med Amund Maarud, Thomas Gallatin 
og Aksel Røed i tillegg til de etablerte Vamp musikerne. 
Vamp har etablert seg som et av Norges mest folkekjære 
band og blitt en del av den norske folkesjelen.  
Med sitt helt spesielle uttrykk søker de det vakre og kraft- 
fulle, for hånd, i en stadig kaldere og automatisert verden.  
Gjennom godt og vel tre tiår har de levert hundrevis av 
sanger om det å være menneske. 
Poesi spiller en sentral rolle for bandets tekstuttrykk, under-
bygget av fengslende melodier og rik instrumentering. 
Igjennom 18 plateutgivelser har Vamp solgt over en million 
plater og mottatt fem Spellemannpriser, samt Prøysenprisen 
og Medaasprisen.  

KONSERT 

HANNE BOEL MED BAND 
torsdag 22. oktober kl. 19:00 

Hanne Boel er i en kontinuerlig kreativ prosess, og i disse 
dager jobber hun med nytt materiale som etter hvert skal bli 
et nytt album. Hanne prøver en velprøvd strategi, der låtene 
og deres fremføring møter publikum live, og hvor stemning-
en og tilbakemeldingene vil være med på å avgjøre hvilke 
av låtene som vil gjøre seg fortjent til å komme med på 
hennes neste utgivelse. På konsertene i 2026 kan du derfor 
forvente å høre nye låter, men også kjente låter som har 
bevist seg selv gjennom Hannes lange karriere.

STANDUP 

BJØRNOV TAR DET PIANO 
torsdag 15. oktober kl. 19:00 

Ingrid Bjørnov er endelig tilbake med eget sceneshow. 
Denne gang i elektrisk tapning, og med eget band. 
Velkommen til Bjørnov tar det piano, en helaften der musi-
kalitet, humor og overraskelser står i kø. Fra pione ́rtiden 
med Dollie de Luxe til fem kritikerroste soloshow på landets 
største scener, har hun vist en enestående evne til å begeis-
tre - og er blitt en av Norges mest folkekjære entertainere.  
Med vidd, energi og fortrolighet til pianoet skaper hun øye-
blikk som treffer både lattermusklene og hjertet. Nå er hun 
klar til å ta det hele et hakk videre. I Bjørnov tar det piano 
møter publikum en artist som er større, råere og mer elek-
trisk enn noen gang. Hva som skjer når Bjørnov ikke bare 
spiller, men også danser med sitt piano, gjenstår å se. E ́n 
ting er imidlertid sikkert: en opplevelse ingen vil gå glipp av!

TEATER 

VERDENS VERSTE TEATER 
av Marius Horn Molaug 
lørdag 10. oktober kl. 14:00 

Ruben og kompisen Kent ser seg nødt til å ta rotta på 
verdens verste rektor når han tvinger dem med på verdens 
verste teater! Rektor har nemlig skrevet en teaterforestilling 
som han tvinger barna til å spille. Men barna HATER det 
dumme påfunnet, for forestillingen består rett og slett av 
masse sure sokker, og er kun laget for å imponere 
Rektorforbundet slik at rektor skal få heder og ære og føle 
seg enda mer som kongen av skolen. I tillegg syr rektor 
både sokkene og klærne sine selv, og sammenligner dem 
med aller siste mote fra Parfis og Fillano, men han vasker 
dem aldri! Barna vil sabotere rektors stinkende planer - men 
ikke mindre enn en HEL MILLION kroner står på spill!   
Og kanskje, bare kanskje, oppdager Ruben og Kent at 
scenen er det eneste stedet hvor fullstendig kaos faktisk 
kan ende i applaus! Bli med på verdens verste teater! 
Passer fra 7år.
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KONSERT 

TORSTEIN FLAKNE OG CLAUDIA SCOTT 
onsdag 11. november kl. 19:00 

I 2026 er det 40 år siden første gang de opptrådte sam-
men. Første gang Torstein Flakne og Claudia Scott stod på 
en scene sammen var under den norske finalen i Melodi 
Grand Prix i 1986. Siden har disse to etter hvert meritterte 
artistene blitt to av våre mest folkekjære. 
Torstein Flakne, primus motor i The Kids og Stage Dolls har 
stått bak en kjente låter. Han er også innlemmet i Rockheim 
Hall of Fame sammen med resten av Stage Dolls. Claudia 
Scott, en av våre mest betydningsfulle artister innen 
countryrock og Americana, et forbilde for mange av landets 
yngre artister i sjangeren. De har slått sine gitarer og stem-
mer sammen, og du kan oppleve dem i en akustisk setting 
der de fremfører sine velkjente låter blandet med gode 
historier.

TEATER FOR BARN 

JUL MED PRØYSEN 
lørdag 28. november kl. 17:00 

Den varme og tradisjonsrike teatersuksessen «Jul med 
Prøysen» tar for seg litt av Alf Prøysens magiske sang- og 
tekstmateriale som er skrevet rundt jul og juletradisjoner. 
Som en av få, har vi fått lov til å sette sammen en forestilling 
for barn og voksne med nettopp hans kjente karakterer, slik 
som Teskjekjerringa, Musemor, og mange flere. I fjor spilte 
forestillingen langt over 100 forestillinger rundt på Østlandet, 
og denne julen skal vi for sjette året på rad ut på ny turné 
og gleder oss til å gi alle små og store en magisk start på 
julefeiringen!  
Forestillingen varer i omlag 45 minutter, og passer best for 
barn fra 3 år og oppover. 

TEATER 

PEEROPOLIS 
torsdag 11. februar 2027 kl. 19:00 

Vi er tanker, du skulle tenkt oss  
 
En skuespiller, to musikere. Ibsens tekst; renskåret, avkledd, 
fokusert. En poetisk og musikalsk reise inn i menneskets 
indre. 
I Peeropolis inviteres publikum inn i Peers tankeverden, en 
by av ønsker, lyster og begjær – hans drømmer, unnskyld-
ninger, lengsler og selvbedrag. Gjennom musikk og ord 
møter vi refleksjoner som speiler oss alle: kampen for å 
finne seg selv, frykten for å miste, og håpet om å bli husket. 
 
Med Maria Kristine Hildonen, Sjur Miljeteig og Elisabeth 
Mørland Nesset. 

KONSERT 

JØRN HOEL OG STEINAR ALBRIGTSEN 
onsdag 17. februar 2027 kl. 19:00 

Enkelte artister har evnen til å levere full pakke hver gang 
de opptrer. Jørn Hoel & Steinar Albrigtsen er en slik opple-
velse. Med de særegne stemmene, selvironi, udødelige 
sanger, historier, og unike opptredener i et langt artist-liv, 
har de folkekjære artistene blitt ekte klassikere. 
Vi vet at konsertene deres alltid gir oss fine låter, Nordnorsk 
humor, en god porsjon selvironi, vakre tostemte vokalpre-
stasjoner og fett gitarspill. I tillegg til deilig lyd, og smakfullt 
perkusjons spill fra unge Alex Pettersen. Det er akkurat 
dette du ønsker å oppleve på en konsert. 



STANDUP 

DORA THORHALLSDOTTIR 
FØKK - ET VEKKELSESMØTE 
torsdag 1. april 2027 kl. 19:00 

Har du lagt merke til det? At 
du tar deg i å være lei av ting 
du før pleide å finne deg i? Får 
du lyst til å si «FØKK IT»? 
Da kan det hende at Føkk-
alderen har meldt sin ankomst. 
Det er den magiske tiden når 
du er ferdig med å være snill 
pike, og stadig oftere får lyst til 
å si i fra.  
Men det er ikke gjort i en 
håndvending når du har brukt 
et helt liv på å være flink, grei og tilpasningsdyktig. Hvordan 
i all verden havnet vi her – og enda viktigere: Hva gjør vi nå? 
Dette er et show fylt av latter, gjenkjennelse og befriende 
ærlighet. Her får du humor med brodd, noen alvorlige øye-
blikk, flere a-ha-opplevelser, en musikalsk overraskelse (!) – 
og kanskje til og med lyst til å reise deg, løfte armene og 
rope halleluja! 
For nå, kjære deg, er det DIN tid. Dette er et ekte feelgood-
show. Et vekkelsesmøte av de sjeldne. Kom som du er – og 
gå hjem litt friere, litt modigere og med et stort smil om 
munnen.

Dora Thorhallsdottir

50x70_Plakat_Dora_Føkk.indd   1 26.03.2026   12:11

GAVEKORT - ELVERUM 
KULTURHUS/KINO 
Kjøp gavekort som kan benyttes på 

Elverum Kulturhus/Kino, enten lokalt eller 

via eBillett. Du vil få tilsendt gavekortet 

på e-post, slik at du har mulighet til å 

skrive ut kortet eller bruke det direkte fra 

mobil. På lokale kjøp skal strekkoden på 

gavekortet scannes, mens på eBillett må 

gavekortnummer og pinkode oppgis. 

Gavekortet er gyldig i 12 måneder etter 

utstedelsesdato. 

https://checkout.ebillett.no/ 
253/giftcard

Elverum bibliotek 
        i juni 
 
Go’praten 
Hver torsdag kl. 13:00 – 14:30 
Go’ praten er for deg som er glad i en god samtale og har 
lyst til å møtes for å snakke om saker som opptar oss. 
Vi reserverer et bord nede i voksenavdelingen til dere. 
Velkommen! 
 

Sommerles 2026 
Bli med på Sommerles! Sommerens kuleste lesekampanje, 
for barn som går i 1. til 7. klasse. Barna som skal begynne 
på barneskolen og ungdomsskolen er velkomne til å være 
med. Les bøker, gå opp i level og vinn kule premier som 
hentes på biblioteket. Sommerles varer fra 1. juni til 31. 
august. På sommerles.no kan du følge med på historien 
om Asbjørn og Astrid mens de prøver å komme seg ut av 
en tegneserie! Vi gleder oss til å se dere på biblioteket! 
 
 
Vanlige åpningstider: 
Mandag kl. 10:00 – 17:00 
Tirsdag kl. 10:00 – 16:00 
Onsdag kl. 10:00 – 17:00 
Torsdag kl. 10:00 – 16:00 
Fredag kl. 10:00 – 16:00 
Lørdag kl. 10:00 – 14:00 
 
Åpningstider i sommer (22. juni – 16. august):  
Mandag - fredag kl. 10:00 - 16:00 
Lørdag kl. 10:00 - 14:00 
Med meråpent-avtale: kl. 07:00 – 22:00 hver dag hele året.

9
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Tlf. 62 41 14 33 
post@senderud.no 
www.senderud.no

TJENESTER 
• Riving 
• Graving 
• Massetransport 
• Snøbrøyting 
• Grunnarbeid 
• Planering 
• Veiarbeid

MASKINER 
• Lastebiler 
• Hjullastere 
• Valsetog 
• Hjulgravere 
• Beltegravere 
• Dumper 
• Traktorer 
• Feieutstyr 
• Veghøvel

Aktiv i 100 - DNT FO Elverum  
 
 Aktiv i 100 er et lavterskeltilbud for de som ønsker å gå i 
skog og mark sammen med andre. Vi har turer hver onsdag 
i nærområdene og litt ut av kommunen. Turene er på ca. 
10 km. Turene annonseres på forhånd på avissiden Puls, 
i Elverumsradioen og på vår DNT FO Elverums Aktiv i 100 
side på Facebook. Her finner du hvor vi skal gå. 
Vi reiser fra Glomdalsmuseet kl. 10:00.  
SMS-påmelding før turen til 976 80 118. 
Oppdatert informasjon på nettsidene til DNT FO Elverum.

Søndag 7. juni kl. 11: Temagudstjeneste i serien «Jesus i 
sentrum». Dagens tema er Jesu kall - etterfølgelse, misjon 
og forvandlende liv. Anne Karin Rød taler. 
Søndag 14. juni kl 11: Gudstjeneste med pastor Samuel 
Torres fra Filadelfiakirken Hamar.  
Søndag 21. juni kl. 17: Den tradisjonsrike sommerfesten i 
Skogmuseets paviljong. Ta med egen grillmat og bli med! 
Det blir lek og moro for barn og voksne. 
Søndagene fra og med 28. juni til og med 16. august: 
Sommermøte i Pinsekirken kl. 19. 

Yoga-tur i Stavåsen 
Vi gjentar suksessen med yogatur i Stavåsen. Har du vært 
med tidligere eller er du nysgjerrig på yoga - alle er velkomne 
med på tur.  
Tidspunkt: Onsdag 10. Juni kl. 17.30 
Oppmøte: Stavåsbakken barnehage 
Mer informasjon og påmelding på dnt.no/elverum 
 
Pilegrimstur fra Triangelparken til Sundsvoll 
Tidspunkt: Søndag 14. juni kl. 16 
Oppmøte: Triangelparken Elverum 
Mer informasjon og påmelding på dnt.no/elverum 
 
Topptur i østre Elverum til Skaftet og Høgknøsen 
Få av oss hadde hørt om Skaftet og Høgknøsen før mulige 
planer om vindkraftverk ble luftet. Enda færre har vært der. 
Faktum er at dette er flott turterreng med skiltede og 
merkede stier som fortjener å bli mye mer besøkt og ikke 
minst bevart.  
Tidspunkt: Søndag 28. juni kl. 11 
Oppmøte: Norsk skogmuseum, for samkjøring 
Mer informasjon og påmelding på dnt.no/elverum 
 
Tur til Bjølsetgrenda 
Med oss på turen får vi to kjentmenn som vil gi oss en orien-
tering om gamle veier og viser oss Bronke-kværna som en 
gang var i bruk.  
Tidspunkt: Søndag 5. juli kl. 15.30 
Oppmøte: Norsk skogmuseum 
Mer informasjon og påmelding på dnt.no/elverum

DNT Finnskogen og Omegn
Elverum

Elverum

post.elverum@eltera.no

418 40 100

Eltera Elverum leverer alt innen elektro 
både for privatkunder og næring. Vi dekker 
områdene Elverum, Trysil og Solør. 

Ta kontakt med oss i dag for en 
uforpliktende befaring!

Noen av våre leveranser

Tele og data
Solceller
Styringssystemer privat og bedrift
Elbillading
Internkontroll
Lysdesign
Rammeavtaler

Behov for elektriker?
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Åpen dag på Starmoen  
 
Lørdag 27. juni skal NMK Elverum ha Åpen dag på 
Starmoen. Her vil alle grener være representert. Kjøretøy vil 
stå utstilt og det vil være aktivitet på alle baner. For de som 
er interessert i å prøve, vil vi også avtale tid for prøvekjøring.
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 2. - 7. juni 2026 | Rena

sandbeckdagene.no

Vidar Sandbeck er en norsk kulturskatt og dagene 
er en hyllest til Vidar og hans kunstneriske arv.  
Velkommen til en uke med kulturelle aktiviteter og 
arrangement - opplevelser for store og små!

Regnbågåprisen 2026 
utdeles til Marja Mortensson.
Konsert søndag 7. juni.

Utesjakk på Rådhusplassen 
Lørdag 13. juni fra kl. 10:00 arrangeres det sjakkaktiviteter på 
Rådhusplassen. Her kan alle være med; både barn og 
voksne uansett alder!                            
Nærmere program og informasjon kommer på hjemmesiden 
til Elverum Sjakklubb (elverum.hosjakk.no) 
Elverum Sjakklubb Barn og Ungdom / Elverum Sjakklubb  

Frivilligkafeen åpen hverdager kl. 10:00-14:00 

Mandager: «Etter skoletid» for ungdom kl. 15:00-17:00 

– følger skoleruta 

Tirsdager: Hobbyklubb/Strikkekafé kl. 12:00-14:00 

Onsdager: Sosial språkkafé (18+) kl. 15:00-17:00 

Tirsdager og torsdager: Trimgruppe i aulaen kl. 12:00-13:00 

Torsdag 11. juni Internasjonal kvinnekafé – sommeravslutning 
Oppmøte Glomdalsmuseet kl. 18:00

 

Spiselige planter 
i nærmiljøet 
 Onsdag 3. juni kl. 17:00-19:00 
Adresse: Trysil bygdetun, Korsbergsvegen, Trysil, Norge 
Bli med på en hyggelig og lærerik tur i naturen! Vi møtes på 
Trysil Bygdetun og går samlet til seterområdet, hvor vi ut- 
forsker et variert landskap rikt på spiselige vekster. Noen av 
disse kan vi bruke til å lage te, mens andre blander vi inn i 
pannekakerøre som vi steker på bål. Dette er en opplevelse 
som passer for hele familien.  
Påmelding kan gjøres i arrangement på vår nettside: 
https://elverum.soppognyttevekster.no/. Deltagelse gratis.

Faste arrangementer som mandagskveld og torsdagskafé 
går som vanlig. 
Ung husflid arrangerer to dagers sykurs i sommerferien;  
22. – 23. juni. Mandag, dag 1, skal du sy din egen pysja-
masbukse. Silje Sagen er kurslærer. Tirsdag, dag 2, skal vi 
sy toalettmappe/nett sammen med aktører fra UH-gruppa.   
Ung husflid deltar på Liv i stuene på Glomdalsmuseet 
27. og 28. juni. Der kan de som vil blant annet lage seg et 
hoppetau. 
Informasjon om våre arrangementer finner du på FB sida til 
Elverum Husflidslag. God sommer! 
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«Sommer- 
utstilling»  
 Fredag 5. juni, og helgen 6.-7. juni 
kl. 12:00-16:00 på Galleri Nysted 
En kortreist og fargerik salgsutstilling.  
Glasskunst av Marit Hjorth Høivik og billedkunst av Hanne 
Høivik Bjørkås. Utstillerne vil være til stede i åpningstiden. 

www.elverumkunstforening.no 
Følg oss gjerne på Facebook og Instagram 
Adresse: Olav Schulstads veg 2, 2408 Elverum 

Kåret tilÅretsSportsbari Norge

FOTBALL VM 
2026

SER DERE PÅ STRI

Hummeldalsvegen 2A 2406 Elverum

stripub.no

https://www.facebook.com/strielverum/

KARAOKE

QUIZ

BILJARD

DART
KONSERTER

ÅPENT HVER DAG
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KINESISK OG NORSK MAT

Torggt. 10 • 2408 Elverum
Tlf. 62 41 78 92

Mandag - onsdag - fredag kl. 16:00 – 21:00. 

Opp av vannet kl. 20:30. 

Tirsdag og torsdag kl. 06:30 – 08:00. 

Lørdag kl. 12:00 – 16:00. Opp av vannet kl. 15:30. 

Søndag kl. 12:00 – 17:00 (1. oktober til 1. april). 

Åpningstider i 
Elverum Svømmehall

Telefon 62 41 04 44 • post@systemtre.no • www.systemtre.no

Alt innen glassarbeid

Rådgivning – Montering

 Isolerglass
 Dusjløsninger
 Rekkverk
 Innglassing

Kontakt oss i dag!
Vi er behjelpelig med råd og veiledning og vil gjøre  

vårt ytterste for at du skal bli en fornøyd kunde.

Medlem av

Vi tilbyr

 Speil
 Kjøkken benkeglass
 Akryl
 Lexan (plast)
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FOTBALL VM

QUIZ 
Vi viser

hver torsdag kl. 20:00

På terrassen i sommer!

Heggen der hjemme
Jeg vet det lider 
mot heggetider, 
Mot vårvidundre og liv der hjemme 
Det sikre merke 
Er måltrosttoner og stær og lerke 
Som alt er fremme.

HERMAN WILDENVEY

lørdag  30. mai    kl. 13:00    Skalldyr & Sommerens Viner! Billetter på ticketco.no                    Central Restaurant & Terrasse 

torsdag 4. juni     kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                 Central Scene 

fredag 5. juni      kl. 12:00    Sommerutstilling i Elverum Kunstforening                                     Galleri Nysted 

lørdag 6. juni       kl. 11:00    Historisk sykkeldag                                                                       Rådhusplassen 

søndag 7. juni     –                Veterandag                                                                                    Glomdalsmuseet 

torsdag 11. juni   kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                 Central Scene 

lørdag 13. juni     kl. 12:00    Autoservice Festival                                                                      Autoservice Meierigata 

torsdag 18. juni   kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                 Central Scene 

torsdag 25. juni   kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                 Central Scene 

lørdag 27. juni     –                Åpen dag på Starmoen - NMK Elverum                                         Starmoen 

Juni

Åpningstider 
Lørdag fra 11.30 
Tirsdag - fredag 

fra 16.00



LIV I
STUENE BLI MED PÅ 

EN TIDSREISE 
AV DE 
SJELDNEGLOMDALSMUSEET

27. - 28. 
juni

Liv i stuene er en del av 
SOMMER PÅ MUSEENE i Elverum. 
Én billett gir tilgang til både Norsk 
Skogmuseum og  Glomdalsmuseet, 
med sommeraktiviteter og 
opplevelser for hele familien i vårt 
flotte friluftsområde.

Les mer på skogmus.no 
og glomdalsmuseet.no

ANNO-MEDLEM gir fri 
inngang til alle de 29 Anno-
museene og over 150 
arrangementer gjennom året 
– blant annet Liv i stuene, De 
nordiske jakt- og fiskedagene 
og det nye historiesenteret på 
Domkirkeodden på Hamar.

Les mer og bli medlem her: 
annomuseum.no/medlem


